
Vous remercie de votre participation 
à l’enquête sur la journée jobs d’été

206
 jeunes 

1 Votre âge 

19% 21/25 ans59% 18/20 ans 3% 26/30 ans

4

6

3 Votre statut

5 Les jeunes ont ils eu des contacts ? 

Ont ils déposé CV et lettre de motivation ?

NON

OUI 73%

27%

51% 29% 15% 5%

Etudiant Recherche
d’emploi

Autres

Le    vous propose tous les ans

cette journée dédiée aux jobs d’été.

Votre collaboration va permettre à l’équipe de réajuster 

son offre d’accompagnement pour répondre à vos préoccupations

N’hésitez pas à nous rejoindre et à être force de proposition

Le   est à votre écoute.

 À répondre à nos

 Ambassadeurs de la jeunesse engagée

Cette journée ?

Vous avez été

Votre situation géographique

29% HORS AGGLOMÉRATION
54% ANGEVIN

17% AGGLO

2

19% 14/17 ans

Lycéen

3%

Salarié

Bons contacts avec 
les professionnels

OUI : 58% 

auprès des entreprises
présentes

7 Auprès de combien d’entreprises ?

Des pictos pour se repérer Pas assez d’entreprises et de 
pistes pour les mineurs

10 OU PLUS 

ENTRE 1 ET 3 71%

2%

ENTRE 4 ET 6 27%

6En bref...

Journée 

Jobs d’été

80% des jeunes présents pour la première fois 

94% de satisfaction sur l’organisation générale

95% de satisfaction sur l’accompagnement 
dans les di�érents espaces 


